



**В следственном управлении подведены итоги конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации**



В следственном управлении СК России по Удмуртской Республике подведены итоги ежегодного конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности Следственного комитета Российской Федерации.

Конкурс проходил по трем номинациям: «Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета», «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних», «Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере противодействия коррупции». Для участия в конкурсе были заявлены 15 работ, которые оценены конкурсной комиссией на соответствие установленным критериям.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

### **Победителями конкурса признаны:**

- журналист газеты «Известия Удмуртской Республики» Светлана Соловьева (интервью с руководителем следственного управления «Рустам Тугушев: неотвратимость наказания - решающий фактор в борьбе с коррупцией», газета «Известия Удмуртской Республики», 8 декабря 2022 года);

- журналист сетевого издания «IZHLIFE» Анастасия Захарова (интервью с руководителем первого отдела по расследованию особо важных дел Чирковым А.В. ко Дню сотрудника органов следствия России, сетевое издание «Комсомольская правда Ижевск», 25 июля 2022 года);

- журналист Информационного агентства «Удмуртия» Ольга Козачёк (публикация «Следователь из Удмуртии: всегда нужно думать и делать по закону», ИА «Удмуртия», 13 января 2023 года);

- журналист газеты «Удмурт дунне» (АУ УР «Издательский дом национальной прессы») Ольга Корепанова (очерки «Чем запутаннее дело, тем оно интереснее», газета «Удмурт дунне», 2 февраля 2023 года, «Коррупция: все тайное становится явным», газета «Удмурт дунне», 8 декабря 2022 года);

- корреспондент газеты «Красное знамя» (г. Глазов) Жаудат Ахтариев (очерк «Наказание неотвратимо - докажут!», газета «Красное знамя», 21 июля 2022 года);

- редактор газеты «Воткинские вести» (г. Воткинск) Вера Хруслова (очерк «Расследуя дела, защищают граждан», газета «Воткинские вести», 23 февраля 2023 года);

- журналист газеты «Светлый путь» (п. Игра) Екатерина Быкова (очерк «Во имя справедливости», газета «Светлый путь», 22 июля 2022 года);

- журналист ТК «Моя Удмуртия» Светлана Буланова (видеоочерк о заместителе руководителя Завьяловского МСО Машекиной А.В., ТК «Моя Удмуртия», эфир 16 января 2023 г.).

Следственное управление благодарит журналистов за плодотворное сотрудничество, объективность, профессионализм, поздравляет победителей конкурса и желает дальнейших деловых и личных успехов!

**Победители конкурса будут награждены благодарственными письмами руководителя следственного управления и ценными подарками на торжественном мероприятии, посвященном Дню работника органов следствия Российской Федерации.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

01 Мая 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1785299>